
１ 次の計算をしましょう。 

①      ＝ 100 

 

 

 

②       ＝ 8 

 

 

 

③      ＝ 2132 

 

 

 

④       ＝ 

 

 

 

⑤       ＝ 11 

 

 

 

⑥          ＝ 36 

 

 

 

⑦      ＝ 6.5 

 

 

 

⑧          ＝ 22 

 

 

 

⑨      ＝ 20 

 

 

 

 

⑩       ＝ 

 

 

２ 次の    にあてはまる数を書きましょう。 

 

① 

 

② 

 

 

３ 74291 を、四捨五入
 し しゃ ご にゅう

して、千の位までの 概数
がいすう

であらわ

したものを、下の①から④までの中から１つ選び ○ でかこ

みましょう。 
 
 

① 70000  ② 74000  ③ 74300  ④ 75000 

 

 

４ 次の数直線のアの目もりが表す数を（   ）に書きま

しょう 

 

 
 
 

（       ） 
 
 
５ 下の表は、月曜日から金曜日までの 5 日間に、畑でとれ

たトマトの数を調べたものです。 

この 5 日間では、１日に平均何個のトマトがとれたこと

になりますか。式と答えを書きましょう。 

 
 
 
 
 

 （式）（例）(6+3+2+0+9)÷5＝4 

 

 

（答え）4 個 

 

６ ８  の重さが４  の 棒
ぼ う

があります。 

  この棒の１  の重さは何  ですか。求める式と答えを

書きましょう。 

（式）（例）4÷8＝0.5 

 

(答え) 0.5 
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5.96 

10600 


